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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 13. července 

10:47 Dopravní nehoda - Českobudějovická profesionální jednotka zasahovala v Českých 

Budějovicích na Pražské třídě u obchodního centra IGY, kde na křižovatce došlo 

k dopravní nehodě dodávkového a osobního automobilu a chodce, který vedl kolo 

přes přechod. Informaci o nehodě obdrželo Operační středisko HZS Jihočeského 

kraje v 10:47 hodin. Dle hlášení velitele jednotky PO z místa zásahu namáčkla 

dodávka chodce na kovový sloup. Zraněná osoba byla okamžitě vyproštěna, ošetřena 

zdravotníky ZZS a odvezena sanitkou do nemocnice. Příčinu nehody, její průběh a 

další okolnosti nehody šetří Policie ČR. Po 13. hodině si Policie ČR vyžádala 

jednotku PO k úklidu vozovky a chodníku. 

13:16 Ostatní mimořádná událost – Osádka mobilní chemické laboratoře 

z českobudějovické stanice spolupracovala s pracovníky SÚJB v obci Mydlovary, 

kde prováděli měření radioaktivity u nalezeného materiálu. Jednalo se o ocelové 

kuličky o průměru cca 10 cm o celkové hmotnosti cca 40 kg. Byly naměřeny velmi 

malé hodnoty radioaktivity. Materiál byl odvezen k likvidaci. 

14:29 Technický zásah – U obce Hůrka odklidila českobudějovická jednotka ze silnice 

spadlý strom. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 13. července 

11:30 Technický zásah – Ve Spojovací ulici č. p. 161 v Křemži odstranila místní 

profesionální jednotka roj nebezpečného hmyzu. 

12:57 Planý poplach – K blíže neurčenému požáru vyjela do Tovární ulice v Českém 

Krumlově – Domoradicích profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov. 

Ukázalo se, že se jednalo o neohlášené pálení starého dřeva. 

13:55 Technický zásah – Českokrumlovská profesionální jednotka si připsala další zásah, 

a to v Nádražní ulici č. p. 252 v Českém Krumlově, kde provedla nouzové otevření 

dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 13. července 

7:51 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Dačice zasahovala 

v Družstevní ulici v Dačicích u dopravní nehody osobního automobilu a vlaku. Když 

hasiči přijeli na místo, zjistili, že vlak dotlačil zničené auto téměř až na vlakové 

nádraží. Zraněný řidič auto opustil sám bez pomoci hasičů, ti nemuseli vyprošťovat. 

Jednotka PO poskytovala zraněnému do příjezdu ZZS předlékařskou pomoc. 

K likvidaci nehody vyjela profesionální jednotka HZSP SŽDC z Havlíčkova Brodu, 

na místo se dostavila také Policie ČR. Hasiči provedli zároveň zabezpečení vozidla 

proti vzniku požáru a kontrolu úniku provozních látek. Trať byla v místě nehody 

uzavřena.  



14:24 Technický zásah – V obci Otín zasahovala profesionální jednotka ze stanice 

Jindřichův Hradec, která zde odstranila hnízdo nebezpečného hmyzu. 

17:09 Technický zásah – Policie ČR si jindřichohradeckou jednotku vyžádala do ulice 

Kosmonautů v Jindřichově Hradci k asistenci. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 13. července  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 13. července 

17:23 Záchrana osoby – Dvě děti, které zůstaly uvězněné v zaseknutém výtahu, 

vysvobodili v domě č. p. 497 v ulici K Rokli ve Vimperku místní profesionální 

hasiči. 

18:20 Požár – Ke kouři linoucímu se z bytu v domě č. p. 147 v Prachaticích v ulici Za 

Baštou vyjela se dvěma cisternami a automobilovým žebříkem prachatická 

profesionální jednotka. Když hasiči přijeli na místo, zjistili, že se jednalo o požár 

jídla na sporáku, kde byla postavena také fritéza. Požár uhasila majitelka bytu 

společně se sousedem a také provedli ihned odvětrání zakouřeného bytu. Při požáru 

vznikla škoda Kč 50 000,--.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 13. července  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 13. července  Bez událostí 

 


